

К итогам гастролей Крымского театра имени Горького

В течение 28-ми дней коллектив Крымского государственного театра имени Горького показывал свою работу трудящимся Харькова. Это был серьезный творческий отчет перед требовательным зрителем крупного индустриального центра.

Мы показали харьковчанам свои основные постановки, которые дают возможность судить о творческой работе коллектива. Зрители тепло приняли такие спектакли, как «Варвары» А. М. Горького, «Счастье» лауреата Сталинской премии В. Павленко, «Снежок» лауреата Сталинской премии В. Любимовой, «Актеры» А. Васильева и Л. Эльстона, «Се было ли гроша, да вдруг алтын» А. Островского. Были показаны также пьесы Шекспира «Отелло», «Ромео и Джульетта» и комедия Кальдерона «Дама-павлинка».

Спектакли шли не только на сцене русского драматического театра. Мы выступали во Дворце культуры имени Сталина, в клубе Красноварского района, в парке культуры имени Горького, в клубе поселка имени Артема и других местах.

Юные харьковчане охотно смотрели пьесу лауреата Сталинской премии В. Любимовой «Снежок». Даю 13 утренних спектаклей, на которых побывало свыше шести тысяч детей.

Всего за 28 дней мы показали 45 спектаклей.

Большое значение для коллектива театра имели встречи с рабочими и служащими крупнейших харьковских предприятий. Бригады акте-

ров дали концерты для рабочих тракторного завода, ХЭМЗ'а, заводов турбогенераторного, транспортного машиностроения, «Серп и молот». Мы выступали непосредственно в цехах, на производственных площадках.

Эти теплые дружеские встречи с рабочими коллективами, со стахановцами харьковских предприятий, самоотверженно борющимися за досрочное выполнение послевоенной сталинской пятилетки, принесут огромную помощь коллективу в его творческой работе. Мы будем работать с еще большей энергией и

настойчивостью над созданием высококачественных постановок, над созданием образов строителей коммунистического общества.

Тепло прошла встреча с воспитанниками детского дома № 2, где носил спектакля «Снежок» состоялось обсуждение.

Встречи со зрителями, теплый прием, оказанный театру харьковской общественностью, послужат большим стимулом для творческого роста театрального коллектива.

А. ИЛЬВОВСКИЙ, директор Крымского государственного театра имени Горького.



Выступление бригады театра на заводе «Серп и молот». Сцена из спектакля «Счастье».

НА СНИМКЕ (слева направо): Варвара Огарьнова (арт. А. Волыская), Виктор Огарьнов (арт. А. Стрелегов), Алексей Воронаев (засл. арт. РСФСР Л. Риттер), Городцов (арт. П. Лимонов), Лена Журина (арт. Н. Прохорова).
Фото В. ЮДАЕВА.